

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 “Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Виконавчий комітет Луцької міської ради, м. Луцьк, вул. Богдана Хмельницького 19, 43025, Код ЄДРПОУ 04051327, категорія замовника - орган місцевого самоврядування

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування		
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі	розміру бюджетного призначення
<p>Модульне обладнання контейнерного типу для очищення фільтрату полігону ТПВ</p> <p>(відповідно до ДК 021:2015: 42996000-4 — Машини для очищення стічних вод)</p>	<p>Відкриті торги з особливостями</p> <p>UA-2023-06-09-007201-a</p>	<p>14 078 962,00 з ПДВ</p>	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації, системи управління якістю ISO 9001-2015 зазначені в ТД до закупівлі.</p>	<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатами проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро» тощо. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, відповідно до п. 4 ст. 4 Закону України «Про</p>	<p>Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків до проекту бюджету на 2023 рік відповідно до рішень Луцької міської ради. та річного плану закупівель на 2023 рік.</p> <p>Закупівля модульного обладнання контейнерного типу для очищення фільтрату полігону ТПВ здійснюється в межах реалізації проекту «Спільний пошук нових рішень у комунальному господарстві: поводження з органічними відходами у Луцькій міській територіальній громаді»</p>

				<p>публічні закупівлі», шляхом моніторингу ринкових цін на аналогічні послуги. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі частини другої розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.</p>	<p>(номер проєкту E-UKR.2-20) Програми «Сталий муніципальний розвиток через партнерські проєкти» (НАКОРА 2020). Проєкт фінансується Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку Німеччини через неприбуткове ТОВ «Engagement Global» / Сервісна служба «Міста в єдиному світі».</p> <p>Фінансування закупівлі Товару здійснюватиметься з коштів Програми «Впровадження проєкту “Спільний пошук нових рішень у комунальному господарстві: поводження з органічними відходами у Луцькій міській територіальній громаді”», затвердженої рішенням Луцької міської ради від 24.11.2021 № 22/63, зі змінами.</p>
--	--	--	--	--	---